UJIAN TOPIKAL TAHUN 5_PERPULUHAN

Kertas 1

1. Hitung 31.278 + 6 dan bundarkan jawapan kepada dua tempat perpuluhan.
A 5.123 C 5.213
B 5.223 D 5.203

2. Antara berikut, yang manakah betul?
A 25.62 x 10 = 2562
B 28.64 x 100 = 286.4
C 2.541 x 100 = 2541
D 24.941 x 1000 = 24 941

3. Rajah di bawah menunjukkan satu nombor perpuluhan dengan setiap digit dilabel A,

B, C dan D.
T . 9 5 6
r r r
A B C D

Antara berikut, yang manakah menunjukkan nilai perpuluhan perseibu?
AD CB
B A DC
4, 15.205+5
A 30.41
B 3.41
C 3.041
D 304.1
5. 40 + 156 + 26 =
100 1000 10

A 3.025
B 3.015
C 3.005
D 30.15
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6. 6.236 6.623 6.426 6.542

Susun nombor perpuluhan di atas dalam tertib menurun.
A 6.426, 6.623, 6.236, 6.542
B 6.623, 6.542, 6.426, 6.236
C 6.236, 6.426, 6.542, 6.623
D 6.236, 6.542, 6.426, 6.623

7. 11.158 +3.055 +0.63 =
A 14.843
B 14.084
C 140.84
D 1.4084

8. 24 - =13.324

Apakah yang mesti ditulis dalam ?
A 10.676
B 106.67
C 10.766

D 10.667

9. Farid mengisi sebuah bekas dengan 22.605 liter air. Kemudian dia menuang lagi
8.22 liter air ke dalam bekas itu. Berapakabh liter air di dalam bekas itu sekarang?
A 30.825
B 31.825
C 30.815

D 31.835

10. Tinggi sebuah bangunan lima tingkat ialah 10.35 m. Berapakah tinggi, dalam m,
setiap tingkat itu?
A 207
B 207
C 20.7

D 217
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11.21.925 + 27 + 0.601 =
A 49.526
B 50.526
C 49.426
D 49.525
12. Hitung 62.096 + 2. Bundarkan jawapan kepada dua tempat perpuluhan.
A 31.05
B 31.04
C 31.15
D 31.00
13.404.1 = 12
A 33.665
B 33.675
C 33.575
D 33.677
14. Apakah nilai tempat bagi digit 9 dalam nombor 7.495?

A Sa C Perseratus
B Persepuluh D Perseribu

15. Rajah menunjukkan sekeping kad nombor.

4.378
Apakah nilai digit 7 pada kad itu?
A7 cC_7_
100
B 7_ D 7_
10 1000
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Kertas 2

1. Tukarkan 9.006 kepada nombor bercampur.

2. Tukarkan 0.152 kepada pecahan.

3. Bundarkan 3.382 kepada persepuluh yang terdekat.

4, 3.0-1.202=

5. 50-3.49-112=

6. 16x2.08 =

7. Jisim sebuah beg ialah 15.812 kg. Berapakah jumlah jisim 7 buah beg yang sama?

8. 1107 +25=

9. 15.003x6=

10.0.709 x 11 =

11.0.862 + 2 =

12.9.106 -3.9-3.06 =
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13.7.563 +3 =

14.90.6 —4.94 - 2.709 =

15. Hasil tambah dua nombor ialah 12.102. Satu daripada nombor itu ialah 4.328. Cari

nombor yang tertinggal.

4.328 + =12.102

~ SOALAN TAMAT ~

Disediakan oleh : Cikgu Nora, Guru subjek.
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